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Změny tras tramvajových linek

Linka č. 3 bude v úseku Bílá labuť – Lazarská odkloněna přes zastávky
Náměstí Republiky, Čechův most, Právnická fakulta, Staroměstská, Národní
divadlo a Národní třída.

Linka č. 5 bude rozdělena na dvě části:

ve směru od Slivence bude ze zastávky Jiráskovo náměstí odkloněna přes zastávky Národní
divadlo, Národní třída a Lazarská do zastávky Myslíkova, dále bude pokračovat zpět směr
Slivenec,
ve směru od Vozovny Žižkov bude ze zastávky Hlavní nádraží odkloněna přes zastávku
Dlážděná do zastávky Masarykovo nádraží, dále bude pokračovat jako linka č. 24 směr
Vozovna Kobylisy.

Linka č. 6 bude rozdělena na dvě části:

ve směru od Kubánského náměstí bude zkrácena do zastávky Lazarská, dále bude pokračovat
jako linka č. 9 směr Sídliště Řepy,
ve směru od Vysočanské bude zkrácena do zastávky Masarykovo nádraží, odkud bude
pokračovat jako linka č. 9 přes zastávku Dlážděná do zastávky Hlavní nádraží a dále směr
Spojovací.

Linka č. 9 bude rozdělena na dvě části:

ve směru od Sídliště Řepy bude zkrácena do zastávky Lazarská, dále bude pokračovat jako
linka č. 6 směr Kubánské náměstí nebo linka č. 14 směr Spořilov,
ve směru od Spojovací bude ze zastávky Hlavní nádraží odkloněna přes zastávku Dlážděná do
zastávky Masarykovo nádraží, dále bude pokračovat jako linka č. 6 směr Vysočanská nebo
linka č. 14 směr Vozovna Kobylisy.

Linka č. 14 bude rozdělena na dvě části:

ve směru od Spořilova bude zkrácena do zastávky Lazarská, dále bude pokračovat jako linka č.
9 směr Sídliště Řepy,
ve směru od Vozovny Kobylisy bude zkrácena do zastávky Masarykovo nádraží, odkud bude
pokračovat jako linka č. 9 přes zastávku Dlážděná do zastávky Hlavní nádraží a dále směr
Spojovací.

Linka č. 24 bude ve směru od Vozovny Kobylisy zkrácena do zastávky Masarykovo nádraží, odkud
bude pokračovat jako linka č. 5 přes zastávku Dlážděná do zastávky Hlavní nádraží a dále směr
Vozovna Žižkov.

Linky č. 91, 94 a 96 budou v úseku Lazarská – Strossmayerovo náměstí odkloněny přes zastávky
Národní třída, Národní divadlo, Staroměstská, Právnická fakulta a Čechův most.



Linka č. 92 bude v úseku Bílá labuť – Lazarská odkloněna přes zastávky Náměstí Republiky, Čechův
most, Právnická fakulta, Staroměstská, Národní divadlo a Národní třída.

Linka č. 95 bude v úseku Hlavní nádraží – Lazarská odkloněna přes zastávky Dlážděná, Masarykovo
nádraží, Náměstí Republiky, Čechův most, Staroměstská, Národní divadlo a Národní třída.

Linka č. 98 bude v úseku Hlavní nádraží – Anděl odkloněna přes zastávky Dlážděná, Masarykovo
nádraží, Náměstí Republiky, Čechův most, Staroměstská, Národní divadlo, Národní třída, Lazarská,
Karlovo náměstí, Palackého náměstí a Zborovská.

Historická linka č. 42 bude vedena v trase Dlabačov – Královský letohrádek – Malostranská –
Čechův most – Právnická fakulta – Staroměstská – Národní divadlo – Jiráskovo náměstí – Palackého
náměstí – Karlovo náměstí – Národní třída – Újezd – Malostranská – Královský letohrádek – Dlabačov.

Změny v zastávkách tramvají

V obou směrech se zřizují zastávky:

Dlážděná v Dlážděné ulici u křižovatky se Senovážným náměstím
Lazarská ve Spálené ulici v zastávkách tramvají.

Náhradní autobusová doprava není zavedena.

Jako náhradní dopravu DPP doporučuje cestujícím využít linky metra.

Další informace na stránkách Dopravního podniku hl. m. Prahy, a.s.
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